

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.10.2022 Numéro de publication: HR02-1005576382

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Inox Process SNC, Aclens, nouveau Inox Process Latifi

Inox Process Latifi Chemin du Coteau 16 b 1123 Aclens

Jusqu'ici Inox Process SNC Chemin du Coteau 21A, halle 7 1123 Aclens

Inox Process SNC, à Aclens, CHE-336.575.498, Société en nom collectif (FOSC du 10.03.2020, p. 0/1004849224). La société en nom collectif "Inox Process SNC" est dissoute et radiée à la suite de la sortie de l'associé Ballin David; Latifi Alireza, jusqu'ici associé, en continue les affaires en tant qu'entreprise individuelle sous la raison de commerce Inox Process Latifi conformément à l'article 579 CO. Nouvelle adresse: Chemin du Coteau 16b, 1123 Aclens.

Registre journalier no 18340 du 30.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 48, Date: 10.03.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud